
 

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ./////////////////////////////// 
 
Aos dezoito dias do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, às doze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: Ana Paula, 
Dogim Félix, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, 
Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo 
Gomes, Francisco Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gessivaldo 
Isaías, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Henrique Pires, João Mádison, 
Marden Menezes, Oliveira Neto, Rubens Vieira, Tiago Vasconcelos, 
Warton Lacerda, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; ausentes os senhores 
deputados: B. Sá, Bárbara do Firmino, Fábio Novo e Severo Eulálio; e 
justificadas as ausências dos senhores deputados: Gracinha Mão Santa e 

Hélio Rodrigues; realizou-se a VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida sucessivamente pelos senhores 
deputados Francisco Limma e Doutor Vinícius; e secretariada pelos 

senhores deputados: Wilson Brandão e Evaldo Gomes. PEQUENO 
EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 1 (UM) PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO de nº 19/25, de autoria do senhor deputado 
Henrique Pires, que “Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão 
Piauiense ao Senhor Luiz Philippe Vieira de Mello Filho”; e 4 (QUATRO) 
REQUERIMENTOS aprovados: três, de autoria do senhor deputado 
Henrique Pires, os quais solicitam dos órgãos competentes: 
disponibilização da execução orçamentária mensal constituída das 
despesas ‘empenhadas, liquidadas e pagas’ da Administração Direta, 
relativas aos últimos seis exercícios do estado do Piauí; expediente para 
saber se entre os poços previstos para a margem equatorial, algum será 
perfurado no litoral do Piauí; e adoção de ações necessárias para garantir 
a realocação de instalações elétricas ao longo da rodovia BR-222, no 
município de Batalha; e um, de autoria do senhor deputado João 
Mádison, o qual solicita realização de sessão solene, às 10 horas do dia 
07 de abril de 2025, em comemoração ao Dia Mundial da Síndrome de 

Down. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. 

O senhor deputado Doutor Hélio relatou visita a municípios do sul do 
estado, com o senhor governador Rafael Fonteles, para inauguração de 
obras e anúncio de novos investimentos. O senhor deputado Marcus 
Vinícius Kalume registrou a inauguração de uma sala do Programa Piauí 



 

Saúde Digital e de obras de mobilidade urbana na cidade de Floriano. O 
senhor deputado Gustavo Neiva destacou a visita de uma comissão de 
vereadores ao Hospital Regional Dirceu Arcoverde, na cidade de Uruçuí, 
onde foi constatada a precariedade no funcionamento daquela unidade de 
saúde. A senhora deputada Elizângela Moura convidou os colegas 
parlamentares para participarem da sessão solene, no próximo dia vinte 
de março, em homenagem ao Dia das Mulheres. O senhor deputado 
Franzé Silva registrou a aplicação de uma lei de sua autoria, que institui a 
emissão da Carteira de Identificação da Pessoa com Fibromialgia no 
estado do Piauí. O senhor deputado Doutor Gil Carlos mencionou a 
presença da vereadora Ana Célia Costa, do município de Cocal de Telha. 
O senhor deputado Francisco Limma mencionou sua participação nos 
festejos de São José nas cidades de Inhuma e Betânia. O senhor 
deputado Gessivaldo Isaías informou que solicitou do Ministério Público 
Estadual uma adequação no transporte escolar da Prefeitura Municipal de 
Isaías Coelho. Em questão de ordem, o senhor deputado Gessivaldo 
Isaías convocou os membros da Comissão de Administração Pública e 
Política Social para uma reunião no dia dezenove do mês em curso, no 

Plenarinho Elias Prado Júnior.  GRANDE EXPEDIENTE. O senhor 
deputado DOUTOR VINÍCIUS destacou os avanços nas políticas públicas 
nas áreas da educação, saúde e infraestrutura do estado. E o senhor 
deputado FRANCISCO LIMMA repercutiu o lançamento do Programa 
Juventude Rural Transformadora, coordenado pela Secretaria Estadual da 
Agricultura Familiar em parceira com diversas entidades. Nada mais 
havendo a tratar, o senhor presidente, na oportunidade, deputado Doutor 
Vinícius, encerrou a sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada a 
presente ata, pelo setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, 
achada conforme, aprovada pelo Plenário, inserida no Sistema de Apoio 
ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de 
Registros Legislativos./////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 


